



## 摘取文明建设领域最高荣誉

# 山东省胸科医院获“全国文明单位”称号

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 焦守广  
通讯员 宋春燕 王珺

11月20日,在北京召开的全国精神文明建设表彰大会上,山东省胸科医院获全国精神文明建设领域最高荣誉——“第六届全国文明单位”荣誉称号。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,作为重大呼吸系统传染性疾病预防救治的省级定点,医院已连续12年保持省级文明单位称号。

### 立足党建引领 领航文明方向

山东省胸科医院始建于1949年,历经变迁,现为集医疗、教学、科研、预防、保健功能为一体的新型专科医院,同时也是山东省呼吸病与结核病防治研究中心。近年来,山东省胸科医院以打造医院“家”文化,提升患者最佳就

医体验为抓手,以“提高党委领导力和班子凝聚力、提振职工精气神、提升医院正能量”为目标,坚持以创促建、创建结合,为患者营造有安全有序、便捷温馨的就医环境,为职工营造温暖和谐、精诚团结的工作环境,文明氛围愈发浓厚,文明创建工作取得显著成效。医院连续12年保持省级文明单位称号。

院党委构建党工团一体化建设格局,树立“党的一切工作到支部”的鲜明导向,制定医院基层党支部标准化建设实施方案,多次召开党支部标准化建设现场会、工作推进会,深入推进标准党支部、先进党支部、过硬党支部梯级创建。打造“五新”党建活动室制作党务公开栏统一晾晒党建“成绩单”;实施党员考核量化积分制,开展把脉问诊“党性体检”活动,制作“爱在胸医”爱心银行

卡;深入打造“医路护航”“连心桥”“支付保”等具有专业特色的“一支部一品牌”。

### 聚焦发展主业 夯实文明保障

医院始终把发展放在首位,全面实施医院标准化建设,山东省结核病质量控制中心正式成立并挂靠医院,成为国家PCCM规范化建设项目优秀单位,建立了一站式肺结节多学科联合门诊,引进了全省第一台LungPro全肺导航系统,启动建设了“数字肺”精准诊疗系统。

呼吸内镜学科被评为山东省临床精品特色专科,承担了国家内镜与微创医学培训基地培训任务。

医院与德国海德堡大学附属胸科医院签署战略合作协议,与中科院佛山分所成立联合研究中心,挂牌山东大学附

属山东省胸科医院、国家呼吸临床研究中心——中日友好医院呼吸专科联盟单位、中国防痨协会结核病转化医学创新基地、北京结核病诊疗技术创新联盟单位。

医院成为全国结核病互联网医院集团首批上线医院,成立山东省胸科医院医健通互联网医院,与MORE Health Inc.(爱医传递)签署了“互联网+国际远程会诊”战略合作协议。承担全省结核病防治的公共卫生职能,我省连续七次获得百千万志愿者结核病防治知识传播活动优秀组织奖,2018年以来共有3人获得了中国防痨协会“全国最美防痨人”的表彰。

### 突出责任担当 凝聚文明之魂

在抗击新冠肺炎疫情中,医院作为全省唯一的省级定点

救治医院和集中收治定点医院之一,日夜奋战、分秒必争,共收治确诊病人73例,危重症及重症患者14人,年龄最大的88岁。医院严格制度、严格程序、严格措施、严格操作,科学接诊,实现了几百名一线医护人员零感染,书写了一场防疫战役的英雄史诗。

在2020年9月8日举行的全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上,山东省胸科医院被表彰为全国先进基层党组织和全国抗击新冠肺炎疫情先进集体。

此外,医院还大力支持援疆援藏工作,已连续5年派驻医务人员对口支援新疆喀什地区结核病防治工作。连续多年开展“第一书记”驻村扶贫、选派干部到基层乡镇卫生院担任业务院长等工作,先后派出多批骨干力量深入基层,组织职工开展消费扶贫、健康扶贫等活动。

# 做双眼皮手术还需要“设计”?

## 专家:术前面诊很重要,量身定制双眼皮形态

双眼皮手术外表看来,看似只是在单眼脸上多了一道褶皱,然而一个人眼睛是否好看,不只是做双眼皮那么简单,眼整形手术中藏有很大的学问,要按照每个人不同的面部特征和审美理念来完成眼部手术,这非常的考验医生的审美和手术技术。

山东中医药大学附属眼科医院医学美容科刘洪英主任介绍,面诊是眼整形手术的第一步,我们通常会见到的是面诊时医生会拿出工具一边测量一边讲解,根据求美者个人情况量身设计双眼皮形态。

### 医生在设计些什么?

通常,医生会根据求美者的眼部基础,来确定切开、祛脂、提肌、开内外眼角、缝合等环节的必需性。亚洲人面部大多器官扁平,塌鼻梁,所以在眼外形上,常出现内眼角间距大、内眦赘皮、眼裂短的现象。

医生在做双眼皮手术时,为了达到更好的五官比例配合效果,需要先用牙签等工具在眼部进行测量和形态模拟,眼整形医生在术前设计要考虑的因素比较多。

#### 1、眼裂长度

眼裂其实就是眼睛的长度,专业来说就是内眦点到外眦点的直线距离。一般来说28-30mm左右最佳,若眼睛比较短小的求美者,医生会根据具体情况建议割双眼皮的同时开内眼角或外眼角来增加眼裂长度,使眼睛整体放大。

#### 2、两眼间距

就是两个内眦眼角间的距离。一般长度在32-36mm最佳。两眼间距其实关系到整体美感,因此专家会根据个人情况进行设计。

#### 3、眉眼间距

眉眼间距是指瞳孔中央到眉毛上沿的距离,这个距离过宽过窄都不好!眉眼间距太近的求美者双眼皮就不能做得太

宽,否则会显得眉形与眼睛变得极度不协调。而眉眼间距过宽会显老,在双眼皮手术中会将眉眼间距调整得窄一些,会让人把注意力集中在眉眼上,让眼睛更有神,眼神更深邃,自带电眼效果。

#### 4、臃肿程度

上睑是不是存在臃肿情况,这项基本是面诊时必须确认的。如果眼部脂肪堆积明显会让眼部看起来臃肿且无神,术中就要取出多余脂肪,这样做出来的眼睛才更显年轻有神。

#### 5、松弛程度

有些人即使是双眼皮,但由于年龄增加或者其他因素会导致眼部皮肤松弛下垂,感觉没精神。这种情况下医生会考虑在术中去皮,或通过多种术式结合来矫正修复存在的情况,让眼睛看起来更有神更年轻自然。

### 眼整形

## 并非简单的 切开缝合

很多人误解认为眼整形,不过是简单的眼皮切开缝合术。事实上,要呈现较好的术后效果,眼整形手术包括很多因素。刘洪英介绍,有些人会出现大小眼、上睑下垂的状况,但并不自知,所以在手术过程中,需要不断对双眼的对称性调整,手术的过程也是非常麻烦。

好看的双眼皮,一定是宽窄适宜、弧度流畅的。选择好双眼皮医生就是选择好的双眼皮形态,眼整形医生根据求美者的面部实际情况综合设计,令双眼更灵动有神。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 焦守广  
通讯员 崔妮

## 党建赋能 激发内生动力 实现高质量发展

山东高速投资控股有限公司党委坚持党建引领,聚焦“四新四化、十强产业”,全面布局基金、融资租赁、投资、资产管理、产业园区五大业务板块,全力打造股权投资项目管理中心、资本运作和非银行金融板块的核心平台,不断拓宽工作思路,积极探索实践,以高质量党建推动高质量发展,充分激发党建“能量”、塑造“红色动能”,为地方经济社会发展赋能增效。

公司强化党建引领,集聚高质量发展澎湃动能。编印《基层党务工作手册》《党务工作制度汇编》,制定《党员评先评优工作制度》《党员激励、关怀、帮扶制度》等10余项基层组织规章制度,对党组织设置、党支部工作制度、工作流程等内容进行规范,进一步提升了基层党建工作规范化、标准化水平。以培育和践行社会主义核心价值观为重点,设立“社会主义核心价值观主题教育月”,组织开展了“好书荐读”“专题学习研讨”“绿色出行、文明骑行”主题宣传教育活动。此外,充分运用信息技术改进党员教育管理、提高群众工作水平。公司党委借助大数据、云计算及其人工智能技术,按照独立性、实用性和前瞻性原则,推动教育管理党员、“三会一课”、组织生活、组织建设等工作“上网”,实现“线上线下”“键对键”和“面对面”有机结合,打造出具有党务管理、信息共享、监督考核和宣传教育多个功能的“互联网+”智慧党建云平台。